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   KOKOUSPÖYTÄKIRJA 
 
 
 
1§ KOKOUKSEN AVAUS 
 

Johtokunnan puheenjohtaja Harri Kleimola avasi kokouksen. Kyläyhdistyksen 
pitkäaikaista kyläavustajaa Päivi Kortesmäkeä muistettiin. Tellervo Järvistä 
muistettiin pitkäaikaisesta ja alusta asti johtokunnassa mukana olemisesta. Kimmo 
Lehtomäkeä muistettiin kylätalon ja Jouttilan monivuotisista aurauksista. 
”Köksävastaavaa” Riitta Jokelaa muistettiin monista kökkämuonituksien järjestelyistä.  
 

 
2§ VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI  
 PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA (Toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina) 

 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha Pohjonen, sihteeriksi Leena Haapa-aho, 
pöytäkirjantarkastajiksi Aila Hiipakka ja Jalo Hiipakka, jotka toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina.  
 

 
3§ TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
  

Kokouskutsut oli lähetetty asianmukaisella tavalla määrätyssä ajassa, joten todettiin 
kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

 
4§ HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 
 
 Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi.  
 
 
5§ ESITETÄÄN VUODEN 2005 TILINPÄÄTÖS,VUOSIKERTOMUS JA TILIN- 
 TARKASTAJIEN LAUSUNTO 
 

Johtokunnan puheenjohtaja Harri Kleimola esitti vuoden 2005 tilinpäätöksen ja 
sihteeri Leena Haapa-aho esitti tilintarkastajien lausunnon. Harri Kleimola esitti 
vuosikertomuksen 2005.  
 
Kokous pyytää tilintarkastajilta tarkempaa lausuntoa ajankohdasta, joka korjattuna 
esitetään johtokunnalle. 



  
Juha Pohjonen esitti toiveen, että tuleviin toimintakertomuksiin laitettaisiin selkeitä 
päivämääriä tapahtumista. 

 
 
6§ PÄÄTETÄÄN TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMISESTA JA 

VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ JOHTOKUNNALLE JA MUILLE 
VASTUUVELVOLLISILLE 

  
Vahvistettiin tilinpäätös vuodelle 2005 ja myönnettiin vastuuvapaus johtokunnalle ja 
muille vastuuvelvollisille.  
 

 
7§ VAHVISTETAAN TOIMINTASUUNNITELMA, TULO- JA MENOARVIO  
 VUODELLE 2006 SEKÄ PÄÄTETÄÄN VARSINAISTEN JA KANNATTAJA- 
 JÄSENTEN JÄSENMAKSUJEN SUURUUS ( Huomioidaan sääntöjen 3§ 4  
 momentin määräykset) 
  

Vahvistettiin vuoden 2006 toimintasuunnitelma, johon lisättiin Kylätalon 10-vuotis-
juhla ja tulo- ja menoarvio vuodelle 2006.  
Päätettiin varsinaisten ja kannattajajäsenten jäsenmaksujen suuruudeksi 10€/vuosi/hlö 
ja 40€/5vuotta/hlö.  
 
 

8§ VALITAAN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET 
 (4§ rajoissa) 

 
Johtokunnan puheenjohtajaksi valittiin Leena Haapa-aho, muut johtokunnan jäsenet 
ovat Ari Hakola, Riitta Heikkinen, Piritta Jokinen, Kari Kallioniemi, Harri Kleimola, 
Kimmo Lehtomäki, Jari Myllyaho, Timo Rinta-aho.  
 

 
9§ VALITAAN KAKSI TILINTARKASTAJAA JA VARATILINTARKASTAJAT 
  

Tilintarkastajiksi valittiin Antti Heikkola ja Pekka Orpana. Varatilintarkastajiksi 
valittiin Jalo Hiipakka ja Oiva Myllyaho.  
 

 
10§ PÄÄTETÄÄN KOKOUSTAVASTA SÄÄNTÖJEN 7§ RAJOISSA 
 

Vuosikokouskutsut on esitettävä viimeistään 7 päivää ennen kokousta joko 
lähettämällä kutsu kirjallisena kullekin jäsenelle tai julkaisemalla kutsun kylän 
ilmoitustaululla. Kokouksen kutsuu koolle johtokunta.  
 
 

11§ MUUT ASIAT 
  

Ari Hakola ilmoitti että Viiskunnan toimittaja on tulossa tekemään juttua to 23.2. 
illalla, kun Kylätalolla ja kentällä tapahtuu monenlaista.  
  



 Johtokunnalle ei ollut säädettyyn aikaan mennessä esitetty muita käsiteltäviä asioita. 
 
 
12 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
  
 Päätettiin kokous klo 14.43. 
 
 
 
 
 
 Juha Pohjonen   Leena Haapa-aho 
 puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
  
 
 Aila Hiipakka   Jalo Hiipakka 
 pöytäkirjantark.   pöytäkirjantark. 
 



Tiedostonimi: Vuosikokous 2006 
Hakemisto: D:\Hakojärven kyläyhdistys\Johtokunta 
Malli: C:\Documents and Settings\Riitta Anneli\Application 

Data\Microsoft\Mallit\Normal.dot 
Otsikko:   
Aihe:  
Tekijä: Kleimola Harri 
Avainsanat:  
Kommentit:  
Luontipäivä: 13.3.2006 12:09:00 
Version numero: 2 
Viimeksi tallennettu: 13.3.2006 12:09:00 
Viimeksi tallentanut: Riitta Anneli Heikkinen 
Kokonaismuokkausaika: 0 minuuttia 
Viimeksi tulostettu: 13.3.2006 12:09:00 
Viimeisestä täydestä tulostuksesta 
 Sivuja: 3 
 Sanoja: 379 (noin) 
 Merkkejä: 3 075 (noin) 

 


